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_9E_90_E4_B8_8E_E8_c60_92938.htm 下列说法正确的是( )。 A

．影子工资是指项目使用劳动力，社会为此付出的代价 B．

劳动力的机会成本是指劳动力用于所评价的项目中所能创造

的最大效益 C．技术熟练程度要求高的、稀缺的劳动力，其

机会成本高 D．劳动力的机会成本是影子工资的主要组成部

分 E．搬迁费也是影子工资的一部分 答案：A、C、D、E 分

析：B、劳动力的机会成本是指项目所用的劳动力如果不用于

所评价的项目而在其他生产经营活动中所能创造的最大效益

。 下列说法不正确的是( )。 A．城市土地可以采取市场价格

测定影子价格 B．农村的土地按照机会成本的方法测定影子

价格 C．土地的影子费用=土地机会成本 新增资源消耗 D．

新增资源消耗即搬迁费 答案：D 分析：拆迁费、剩余劳动力

安置费、养老保险费等属于新增资源消耗的费用。 对农村土

地的实际征地费有( )。 A．土地补偿费 B．剩余劳动力安置费

C．拆迁费 D．水费 E．电费 答案：A、B、C 分析：按国民

经济评价费用与效益划分原则，项目的实际征地费可以划分

为三部分：(1)属于机会成本性质的费用，如土地补偿费、青

苗补偿费等。(2)属于新增资源消耗的费用，如拆迁费、剩余

劳动力安置费、养老保险费等。(3)属于转移支付的，如粮食

开发基金、耕地占用税等。 下列属于转移支付的有( )。 A．

拆迁费 B．青苗补偿费 C．耕地占用税 D．土地补偿费 答案

：C 分析：属于转移支付的有粮食开发基金、耕地占用税等

。A．拆迁费属于新增资源消耗的费用。B．青苗补偿费，D



．土地补偿费属于机会成本性质的费用。 下列( )资源可以用

资源的机会成本计算影子价格。 A．水 B．森林 C．矿产 D．

空气 答案：C 分析：矿产等不可再生资源的影子价格应当按

资源的机会成本计算，水和森林等可再生资源的影子价格可

以按资源再生费用计算。 ( )不是转移支付。 A．税金 B．建

设期利息 C．涨价预备金 D．影子工资 E．土地影子价格 答

案：D、E 分析：D．影子工资，E．土地影子价格属于项目

的主要投入物，故不是转移支付。 下列( )由政府调控。 A．

外贸货物的影子价格 B．电价 C．水价 D．铁路运价 E．劳动

力价格 答案：B、C、D 分析：几种主要的政府调控价格产品

及服务的影子价格如下：1．电价，2．铁路运价，3．水价

。A．外贸货物的影子价格属于市场定价。E．劳动力价格属

于特殊投入物影子价格。 项目的国民经济评价结果主要通过

编制的( )来表述。 A．国民经济评价报表 B．根据报表计算的

某些评价指标 C．国民经济评价表和根据报表计算的某些评

价指标 D．以上都不正确 答案：C 分析：项目的国民经济评

价结果主要通过编制的国民经济评价报表和根据报表计算的

某些评价指标来表述。 项目国民经济评价只进行( )分析。 A

．国民经济盈利能力 B．偿债能力 C．不确定性 D．以上都不

对 答案：A 分析：项目国民经济评价只进行国民经济盈利能

力的分析。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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